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PROCVICUJEME
NASOBENI A DELENI

» ndsobeni a déleni (nasobku) 10, 100 a 1 000
e ndsobeni dvoucif. Cisla jednocif. Cinitelem

e pisemné nasobeni a déleni




Trikilovy sdcek jablek stoji 24 KE.
Babicka koupila 9 kg jablek. Kolik korun
babicka zaplatila?

Babicka zaplatila__ K¢.




Tatinek ujel za 4 hodiny 320 km.
Kolik km ujel za 1 hodinu?

Tatinek ujel za 1 hodinu ___km.




NASOBENTI A DELENTI 10, 100 A 1 000
A JEJICH NASOBKU

Pozoruj vysledky:

23.10=230 3.70=210
23 .100 =2 300 3.700=3700
23.1000=23000 3.7000-=37000

9 000 : 10 =900 54 000 : 90 = 600
9 000 : 100 =90 54 000 : 900 = 60
9000:1000:=9 54000:9000=6




Vypocitej priklady, vysledky si
zkontroluj pretazenim.

405 . 100 =
900. 3 =

255 .10 =
40 . 4=
8.600 =
70 . 1000 =
100 . 100 =
20.50-=

— >




Vypocitej priklady. Vysledky si
zkontroluj pretazenim. — >

5000:100-=
3000:1000 =
2 6560 :10 =
32 000 : 800 =
18 000:900 =
75500:10 =
5600:7-=
1600:40-=




NASOBENI DVOUCIFERNEHO ¢IsLA
JEDNOCIFERNYM CINITELEM

Dvouciferné Cislo si rozlozime na desitky
a jednotky.

7 .14=(7 .10)+ (7 .4) =70 + 28 = 98
VAN
10 4

Rozloz ¢isla: é\8 27 45 94

\ N\ N\




Procvicuj si pocitani s rozklady.

14 .9=90+36 =126
77 .5=
19.8=
42 .6 =
27 .3 =
/.65=
4.98 -
2 .88 =
5.32 =

vypocCet




Procvicuj ndsobeni

Pis do sesitu: 12 . 3 =

12 |34 |61 [19 |55
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PORADT POCETNICH VYKONU

1) VypocCet v zdvorce provadime nejdrive.
5-(47+23)=5-70=350

2) Neni-li zavorka vyznacena, pak
provadime vzdy ndsobeni a déleni
pred s¢itdnim a od¢itdnim.

38+6-8=38+48=86




Které priklady jsou
vypocatdany spravne? X/ \/

(200 : 5) + 895 = 40 + 895 = 935
6.80-7.30=420-210= 210

50 .9 + 560 : 8 = 450 + 70 = 520

1700 + (440 : 10) = 1 700 + 40 = 1 740
3600 -2 700:90=900: 90 = 10

8 . 500 + 4 600 =4 000 + 4 600 = 8 600

4200:6+350=70+350=420




PTISEMNE NASOBENT A DELENT

2 548
.34
10192

7644

86632

4216:8=527 ZK: 527

21 | 8

56 4216

0




Vypoclitej priklady.

1098 2 628 6 283 7261
. 20 .52 .97 .46
\
3 340 2798 1765 2 081
. 160 . 248 421 . 354




Vypoclitej priklady a proved’ zkousku.

965 H89 : 3 = 109 382 : 7 =
Hh41 845 : 8 = 69 108 : b =
31212 :51-= 162 880 : 64 =

3629:22-= 39193:18 =




Dédecek koupil do kuchyné tri zidle.
Celkem zaplatil 7 650 korun. Kolik korun
by stdlo 7 takovych Zidli?

Vypocet:

g A

\_ /

= | Jedna zidle stdla KE.




ZAKILADNI SKOLA OLOMOUC
prispévkova organizace

MOZARTOVA 48, 779 00 oOLoMOUC

tel.: 585 427 142, 775 116 442; fax: 585 422 713
email: kundrum@centrum.cz; www.zZs-mozartova.cz

Seznam pouzité literatury a pramenu:

JUSTOVA, J. Matematika pro 5. rodnik zdkladnich Skol 1. dil. Praha

Albery 2008s TSBN' 9/6—-80-7245-1 708 S« 1B-16; 21, 2926y 30—53%

Pouzité zdroje:

Obrazovy materidl je pouZit z knihovny prostredkid ActivInspire.




Kliknutim na odrazky se presunes na prislusnou
stranku.

Opis si priklad do sesitu, dopln vysledek a
nezapomen si poznamenat pojmy: Cinitel a soucin.
Vysledek si zkontroluj kliknutim na obrdzek
rozkrojeneho jablicka.

Opis si priklad do sesitu, dopln vysledek a
nezapomen si poznamenat pojmy: delenec, délitel a
podil. Vysledek si zkontroluj kliknutim na obrdzek
Zluteho automobilu.

Spocitej priklady, vysledek si zkontroluj pretazenim
prikladu ve sméru, kterym ukazuje sipka.

Spocitej priklady, vysledek si zkontroluj pretazenim
prikladu ve sméru, kterym ukazuje sipka.

RozloZ cisla. Poté si zahraj na pedagoga a zadavej
svym spoluzdkum Cisla na rozklady.



Vypocitej priklady podle vzoru. Priklady zapisuj do
obdélniku vpravo nebo do sesitu. AZ budes hotovy,
pomoci ndstroje vypli prebarvi pole s priklady a
zkontroluj si spravnost svého pocitani.

Podle vzoru si priklady opis do sesitu a vypocitej.

O vysledku se presvedc odstranénim barevného
rdmec ku.

Zapis si pravdila do sesitu.

Oznaé sprdvné a spatné vypocitané priklady
pretazenim symbold (fajfka, krizek) vpravo od
prikladu. Kliknutim na otdzku si zkontroluj své
odpovedi.

Priklady si opis do sesitu a vypocitej. Vysledek
zapis, klikni na Zluty obdélnik a svuj vypocet si
zkontroluj.

Priklady si opis do sesitu a vypocitej. Vysledky si
zkontroluj pomoci zkousky.

Vypocitej slovni tdlohu do sesitu. Proved’ zdpis,
vypocet a odpoved'. Spravnost svého pocitani si
zkontroluj kliknutim na padesatikorunu.



